

**Kempele Akatemia**

Paikalla:

~~Viivi Huotari~~, Senni Jouhten, Vili Kannainen, Pinja-Riikka Karvonen, Inga Koskenniemi, Onni Kuivala, Patrik Neitola, Aada Nissinen, Ville Palinsaari, Sini Pekkala, Vilja Peltokorpi, Venla Pieniniemi, Anni-Maria Teirikko ja Eetu Vainionpää

Sanna Tauriainen ja Pirjo Ranta

**Esityslista:**

1. Kokouksen avaus 17.00

Kokous aloitettiin 17.01

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Esityslista on lähetetty 4.1.2021 nuvalaisille sähköpostilla.

Poissa: Viivi Huotari

Vilja Peltokorpi saapui paikalle klo 17.18

3. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

PJ + vpj tarkastaa spostilla ja whatapin kautta.

Raakaversio pöytäkirjasta whatsappi ryhmään kokouksen jälkeen.

4. Piiritoiminta nuva ry, Liisa Yrjänä klo 17.05

Teamsin kautta. Liisa estyi tulemasta paikalle.

Liite

5. Resurssivaliokunnan Nuvan edustaja, vaihto

Pinja-Riikka Karvonen on estynyt jatkamaan koulukiireiden vuoksi 2021 vuonna resurssivaliokunnassa Nuvan edustajana. Toisena edustajana jatkaa Senni Jouhten.

Ehdokkaat: Anni-Maria

Tulos: Anni –Maria Teirikko

Sanna ilmoittaa Virva Maskoselle ja Juho Leppäselle

6. Valiokunta asiat

Valtuuston seminaari/iltakoulu: 7.12 TA2021, KK kouluhankkeen tilanne,

Resurssivaliokunta: 8.12 erityissairaanhoidon laskutuksen katsaus, ateria- ja puhdistuspalvelun katsaus, tilapäisentyön malli,

Elinvoimavaliokunta: ratahanke, bussiness oulun hanke, yrityskummitoiminta,

Palveluvaliokunta: itsearviointi kokous, KK kouluhanke

Yhteisöllisyysvaliokunta: -

Maakunnallinen nuorisovaltuusto: toimintasäntökokous 13.1

7. Ohjaamon PopUp klo 17.00-18.00 välillä, noin 30min

Mukana: Sini, Vili, Pinja ja Inga

Insta live ja FB live

- Lyhyt kuva esittely & tervehdys
- Power pyörii taustalla

8. Toimintasuunnitelma

Viestintä: some, toimintasuunnitelma

Toiminta: toiminta vuodelle 2021

Yhteistyö: valiokunta, muut kuvat,

Jatkotyöskentely ensi kokouksessa ja aikataulutetaan, yhdistetään toiminta, viestintä ja yhteistyöryhmien tuotokset.

9. Muut asiat

Verokortit, PIAN! Laittakaa postilla sannalle.

Yhteiset aikataulut ja niissä pysyminen.

Voidaanko tehdä aloite/ kysymys: Voisiko lukiolaisille jakaa etäopiskelun aikana ruoka?

Senni tekee Onnin kanssa tekstin.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous on 11.2 klo 17.00

11. Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi klo 20.14